



Названы победители молодежного хакатона!

Сегодня завершился молодежный хакатон, посвященный разработке стартапов для умных городов

Заместитель министра связи и информатизации Анна Рябова отметила важность привлечения молодёжи к созданию умных городов:

"Кто как не студенты могут придумать новые цифровые сервисы!"

Более ста студентов из шести белорусских и одного российского вуза разрабатывали свои инновационные решения для умного города. Стартапы охватывали широкий спектр направлений: от городской инфраструктуры до развития туризма.

В финал вышли 11 команд (43 участника).

Эксперты выбрали три лучших стартапа для умного города.

SafeWay (БГПУ им. Максима Танка): это приложение-карта для детей с аутизмом. SafeWay оснащено голосовым помощником и позволяет безопасно планировать маршруты, устанавливать напоминания, используя фотографии для наглядности. Команда SafeWay получила специальные призы от «Белтелеком»! Александр Бондаренко, заместитель начальника управления информационных технологий нашей компании, вручил ребятам награды.

SearcHelper (БНТУ): персональный цифровой ассистент, который помогает находить и анализировать информацию из разных источников.

Умные урны (БНТУ): инновационная система мониторинга заполненности мусорных контейнеров. Датчики сигнализируют о необходимости уборки, что оптимизирует работу коммунальных служб и улучшает качество городской среды.

Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов в реализации проектов!

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/nazvany-pobediteli-molodezhnogo-khakatona>